

मुंबई ठाणे शिधावाटप क्षेत्रात नविन अधिकृत शिधावाटप दुकान मंजूरीसाठी दि ३०/११/२०१३ रोजी प्रसिध्द करण्यात आलेल्या जाहिरातीचे शिधावाटप कार्यालय निहाय प्रस्तावित विभाग व चतुःसीमा दर्शविणारी सुची

**फ परिमंडळ, ठाणे**

बाब क्रमांक	विभाग	चतुःसिमा			
		पूर्व	पश्चिम	दक्षिण	उत्तर
शिधावाटप कार्यालय क्र. ३६/फ					
२०७/१३	म्हाडा वसाहत, सावरकर रोड, ठाणे (प)	कृष्णधाम इमातर ते संकल्प सोसायटी	महानगर को.ऑप. बँक ते नविन इमारत	महानगर को.ऑप.बँक ते कृष्णधाम इमातर	नविन इमारत ते संकल्प सोसायटी
२०८/१३	म्हाडा वसाहत, डिव्सी कंपाऊंड, ठाणे (प)	ग्रेसी हॉटेल ते डेनिस बिल्डींग (विर सावरकर मार्ग)	राम अवध चाळ ते श्री सुखकर्ता बिल्डींग	ग्रेसी हॉटेल ते रामअवध चाळ	डेनिस बिल्डींग ते श्री सुखकर्ता बिल्डींग
२०९/१३	कोपरी, ठाणे (पूर्व)	मंगला हायस्कूल इमारत मार्गे सुनिता सोसायटी व गणेश कृपा ते शोभा लोखंडे यांचे घर	किर्ती इमारत ते हरेरामा इमारत	किर्ती इमारत ते मंगला हायस्कूल	हरेरामा इमारत ते शोभा लोखंडे यांचे घर
२१०/१३	म्हाडा वसाहत, ठाणे (प)	भैरीभवानी बिल्डींग ते डेनिस बिल्डींग	पेंचशिल बिल्डींग ते भारीप पक्ष कार्यालय बिल्डींग	डेनिस बिल्डींग ते पंचशिल बिल्डींग	भैरीभवानी बिल्डींग ते भारीप पक्ष कार्यालय बिल्डींग
२११/१३	इंदिरानगर, रुपादेवी पाडा झोपडपट्टी	समता सोसायटी ते सोना देवराम चौकधरी यांचे घर (रुपादेवी झोपडपट्टी)	सिमेट्री जवळील श्रीमती मौर्या यांचे घर ते कृष्णधाम सोसायटी	समता सोसायटी ते कृष्णधाम सोसायटी	सोना देवराम चौधरी यांचे घर (रुपादेवी झोपडपट्टी) मार्गे महालक्ष्मी मंदिर ते सिमेट्री जवळील श्रीमती मौर्या यांचे घर
२१२/१३	महाराष्ट्र गृहनिर्माण मंडळ इमारत व परिसर, तुकाराम महाराज पथ, ठाणे (पूर्व)	मिराणी नगर को.ऑप. हौ. सोसा ते भारत स्कूल	महाराष्ट्र हौ. बोर्ड इमारत क्र. ११ ते इमारत क्र.१७	इमारत क्र. १७ मार्गे ठाणे महानगर पालिका शाळा क्र. १७, इमारत क्र. ६ ते भारत स्कूल	इमारत क्र.११ मार्गे इमारत क्र. ७ व ५ मार्गे विलास इमारत ते मिराणी नगर को.ऑप.हौ.सोसा.

शिधावाटप कार्यालय क्र. ३७/फ

२१३/१३	आर.बी.एल. कॉलनी, गणेश नगर, भाग्य नगर, भिवंडी	अजय झॅरोक्स ते भावना ऋषी मंगल कार्यालय	वंदना ज्वेलर्स ते अंबाबाई मंदीर	अंबाबाई मंदीर ते भावना ऋषी मंगल कार्यालय	वंदना ज्वेलर्स ते अक्षय झॅरोक्स
२१४/१३	संजयनगर झोपडपट्टी, भिवंडी	मोसिन किराणा स्टोअर्स ते पाईप लाईन बावडी	मदिना हॉटेल ते अमानुउल्ला किराणा स्टोअर्स	अमानुउल्ला किराणा स्टोअर्स ते पाईप लाईन बावडी	मदिना हॉटेल ते मोसिन किराणा स्टोअर्स
२१५/१३	मंगलबाजार परिसर, भिवंडी	अरिफभाई कारखाना ते हनुमान बावडी	सार्वजनिक संडास ते आझाद ग्रुप	आझाद ग्रुप ते अरिफभाई कारखाना	सार्वजनिक संडास ते हनुमान बावडी
२१६/१३	नयनसागर कॉम्प्लेक्स, काल्हेरगाव, भिवंडी	जयश्री कॉम्प्लेक्स ते राजलक्ष्मी कॉम्प्लेक्स	आग्रा रोड ते बालाजी हॉस्पिटल	राजलक्ष्मी कॉम्प्लेक्स ते बालाजी हॉस्पिटल	जयश्री कॉम्प्लेक्स ते आग्रा रोड
२१७/१३	बाजारपेट परिसर, भिवंडी	सुपर रेडीओ ते अजय क्लॉथ स्टोअर्स	एकनाथ मंदिर ते अधिकृत शिधावाटप दुकान क्र.३७-फ-३०	एकनाथ मंदिर ते सुपर रेडिओ	अधिकृत शिधावाटप दुकान क्र.३७-फ-३० ते अजय क्लॉथ स्टोअर्स
२१८/१३	अजंठा कंपाऊंड परिसर, भिवंडी	बालकीसन बिल्डींग ते सुप्रिम हॉटेल	व्हिनस हॉटेल ते सौदागर हेअर सलून	सौदागर हेअर सलून ते सुप्रिम हॉटेल	व्हिनस हॉटेल ते बालकीसन बिल्डींग
२१९/१३	शास्त्री नगर परिसर, भिवंडी	नवभारत शाळा ते स्टार हॉस्पिटल	अब्दुल मटणाचे दुकान ते मदिना मसजिद	स्टार हॉस्पिटल ते अब्दुल मटणाचे दुकान	मदिना मसजिद ते नवभारत शाळा
२२०/१३	गौरीपाडा, भिवंडी, जि.ठाणे	स्टार हॉटेल ते रंगई कंपाऊंड कारखाना	सुलतानीया हॉटेल ते ईरशाद शेठ बिल्डींग	ईरशाद शेठ बिल्डींग ते रंगई कंपाऊंड कारखाना	स्टार हॉटेल ते सुलतानीया हॉटेल
२२१/१३	बाळा कंपाऊंड, भिवंडी	शानदार मार्केट ते महानगरपालिका व्यायाम शाळा	ट्राफिक हॉटेल ते चंदन पेट्रोल पंप	ट्राफिक हॉटेल ते महानगरपालिका व्यायाम शाळा	चंदन पेट्रोल पंप ते शानदार मार्केट
२२२/१३	पिराणीपाडा, किडवाईनगर, भिवंडी	जिन्नत हॉटेल ते मिर्झा इस्लाम दुधाचे दुकान	मोहम्मदीया मसजिद ते फरहान हॉटेल	फरहान हॉटेल ते जिन्नत हॉटेल	मिर्झा इस्लाम दुधाचे दुकान ते मोहम्मदीया मसजिद
२२३/१३	कामतघर, भिवंडी	शिवमंदीर ते इलेक्ट्रीक ट्रान्सफारमेर	पोलिस चौकी ते बाबा प्रायमरी शाळा	बाबा प्रायमरी शाळा ते इलेक्ट्रीक ट्रान्सफारमेर	पोलिस चौकी ते शिवमंदीर
२२४/१३	समरु बाग, कारीवली रोड, भिवंडी	सार्वजनिक शौचालय ते अबुल कलाम जनरल स्टोअर्स	समरुशेठ बिल्डींग ते नारायण हॉटेल	समरुशेठ बिल्डींग ते अबुल कलाम जनरल स्टोअर्स	सार्वजनिक शौचालय ते नारायण हॉटेल
२२५/१३	शांतीनगर, भिवंडी	गायत्रीनगर पोलिस चौकी ते बैतुलअलुम मदरसा	इस्लाम उद्दीन चे घर ते अयुब हॉटेल	अयुब हॉटेल ते बैतुल अलुम मदरसा	इस्लाम उद्दीन चे घर ते गायत्रीनगर पोलिस चौकी

२२६/१३	रेहमतपूर, भिवंडी	वस्ताद हॉटेल ते वफा फ्रंट मार्केट स्टॉल	गुप्ता किराणा स्टोअर्स ते सलाउद्दीन क्लिनिक	सलाउद्दीन क्लिनिक ते वफा फ्रंट स्टॉल	गुप्ता किराणा स्टोअर्स ते वस्ताद हॉटेल
शिधावाटप कार्यालय क्र. ३८/फ					
२२७/१३	लाल चौकी, कल्याण	मल्हास संकुल ते नवअंकुर बिल्डींग	महाराष्ट्र नगर चाळ ते महाराष्ट्र बिल्डींग	महाराष्ट्र बिल्डींग ते नवअंकुर विल्डिंग	महाराष्ट्र नगर चाळ ते मल्हार संकुल
२२८/१३	चिंचपाडा रोड परिसर, कल्याण	राम अपार्टमेंट ते प्रेरणा अपार्टमेंट	सुर्यदर्शन कॉलनी ते के.डी. एम.सी. प्रादेशिक कार्यालय	के.डी. एम.सी. प्रादेशिक कार्यालय ते अयप्पा मंदिर ते प्रेरणा अपार्टमेंट	सुर्यदर्शन कॉलनी ते राम अपार्टमेंट
२२९/१३	विसवली (मंगल रोड) कल्याण	रामनिवास पाठक ते मंगल प्लाझा	श्री कन्स्ट्रक्शन चाळ ते दिनेश भोईर चाळ	दिनेश भोईर चाळ ते मंगल प्लाझा	श्री कन्स्ट्रक्शन चाळ ते रामनिवास पाठक
२३०/१३	एन.आर.सी. कॉलनी, कल्याण	इमारत क्र. जी एन १० ते इमारत क्र. आर एस ५/२३	एन आर सी गेट ते आर एस गेट	आर एस गेट ते इमारत क्र. आर एस ५/२३	एन आर सी गेट ते इमारत क्र. जी एन १०
२३१/१३	रामबाग गल्ली क्र.४ परिसर कल्याण	छाया टॉकीज ते परदेशी बिल्डींग	ब्रेसमन चाळ ते ढमढेर बिल्डींग	ढमढेर बिल्डींग ते परदेशी बिल्डींग	ब्रेसमन चाळ ते छाया टॉकीज
२३२/१३	चिकणघर, कल्याण	केणे बंगला ते हॉली क्रॉस शाळा	प्रमोद निवास ते गजानन हॉस्पिटल	गजानन हॉस्पिटल ते केणे बंगला	हॉली क्रॉस शाळा ते प्रमोद निवास
२३३/१३	सिंधीगेट (पौस्ट ऑफीस) कल्याण	रेजन्सी एव्हिन्यू ते गंगावणी बिल्डींग	राणी लक्ष्मीबाई गार्डन ते तेली चाळ	गंगावणी बिल्डींग ते तेली चाळ	राणी लक्ष्मीबाई गार्डन ते रिजेन्सी एव्हिन्यू
२३४/१३	न्यु हायस्कूल रोड परिसर	कॅनरा बँक ते पापडवाला चाळ	दुरसंचार निगम ते अगरवाल बिल्डींग	अगरवाल बिल्डींग ते पापडवाला चाळ	कॅनरा बँक ते दुरसंचार निगम कार्यालय
२३५/१३	पटवर्धन चाळ परिसर	प्रेम ऑटो पेट्रोल पंप ते पौर्णिमा पोलिस चौकी	पुष्प कुंज/स्वाती कुलकर्णी हॉस्पिटल ते गंगावणी बिल्डींग	पौर्णिमा पोलिस चौकी ते गंगावणी बिल्डींग	प्रेम ऑटो पेट्रोल पंप ते पुष्पकुंज / स्वाती कुलकर्णी हॉस्पिटल
२३६/१३	आधारवाडी जेल, उंबर्डे गाव, कल्याण (प)	चंद्रभागा टॉवर ते भागिरथी नगर	चाणाक्य नगर ते पुण्योदय पार्क	पुण्योदय पार्क ते भागिरथी नगर	चाणाक्यनगर ते चंद्रभागा टॉवर
२३७/१३	गाळेगाव, कल्याण	इमारत क्र. आर एस ७ ते इमारत क्र. एच एन २	वॉटर हाऊस ते इमारत क्र. एच एन ७	इमारत क्र. एच एन ७ ते एच एन २	वॉटर हाऊस ते इमारत क्र. आर एस ७
शिधावाटप कार्यालय क्र. ३९/फ (मुख्य)					

२३८/१३	घनश्याम गुप्ते रोड ते दिनदयाळ रोडमधील मार्केट परिसर	मोतीमहल ते गंगाई भूवन	साईकृपा ते परिमल सोसायटी	परिमल सोसायटी ते मोती महल	साईकृपा ते गंगाई भूवन
२३९/१३	गायकवाड वाडी महात्मा फुले रोड	अशोक भुवन ते पारसनाथ सोसायटी	भोईर जिमखाना ते संतोषी माता बिल्डींग	संतोषीमाता बिल्डींग ते पारसनाथ सोसा.	भोईर जिमखाना ते अशोक भुवन
२४०/१३	सम्राट हॉटेल चौक, डोंबीवली (प)	ओम भैरवी सोसा. (सम्राट हॉटेल) ते पालरेचा भवन	जलाराम ज्योत सोसा. ते नवजोशी बिल्डींग	नवजोशी बिल्डींग ते पालरेचा भवन	जलाराम ज्यात सोसा. ते ओम भैरवी सोसा. (सम्राट हॉटेल)
२४१/१३	रेल्वे कॉलनी (५२ चाळ) डोंबीवली (प)	मधुवन बिल्डींग ते ठाकुर्ली स्टेशन	गजानन टॉवर ते बिल्डींग क्र. २३८ (रेल्वे कॉर्टर्स)	गजानन टॉवर ते मधुवन बिल्डींग	ठाकुर्ली स्टेशन ते बिल्डींग क्र. २३८

शिधावाटप कार्यालय क्र. ३९/फ (उप)					
२४२/१३	गावदेवी कॉम्प्लेक्स, संगम निवास पंढरीनाथ स्मृती, गणेश अपार्टमेंट, अभिषेक अपार्टमेंट, निलम अपार्टमेंट व सलग्न विभाग	गावदेवी कॉम्प्लेक्स ते संगम निवास	गणेश श्रध्दा ते निलम अपार्टमेंट	निलम अपार्टमेंट ते संगम निवास	गणेश श्रध्दा ते गावदेवी कॉम्प्लेक्स
२४३/१३	बालभवन, यशोदिप नगर, क्रांतीनगर झोपडपट्टी मंदार कुंज इ. परिसर	गणेश कोल्ड्रींक ते माधव आश्रम	सागर डेअरी ते रामपंचायतन	रामपंचायतन ते माधव आश्रम	सागर डेअरी ते गणेश कोल्ड्रींक्स
२४४/१३	जिजाई नगर परिसर	विठ्ठलकृपा बिल्डींग ते संगम निवास पर्यंत	नारायण कृपा बिल्डींग ते थेट साई अमृत पर्यंत	साई अमृत इमारत ते थेट संगम निवास पर्यंत	नारायण कृपा बिल्डींग ते थेट विठ्ठलकृपा बिल्डींग पर्यंत
२४५/१३	गणेशपाडा, गावदेवी सोसायटी व परिसर	गोविंदधाम ते चिन्मय हाईल्स	कोकण सोसायटी ते शिवशक्ती चाळ	चिन्मय हाईल्स ते शिवशक्ती चाळ	कोकण सोसायटी ते गोविंदधाम
२४६/१३	मिनल अपार्टमेंट व सलग्न परिसर	मिनल अपार्टमेंट ते उषा नगर सोसायटी	अंबिका नगर सोसायटी ते आशिष अपार्टमेंट उषा नगर	आशिष अपार्टमेंट ते उषानगर सोसायटी	अंबिका नगर सोसायटी १, २, ३, ४ ते मिनल अपार्टमेंट
२४७/१३	सुदर्शन नगर, एम आय डी सी परिसर, डोंबीवली (पूर्व)	सत्कार इमारत ते सद्गुरु छाया	आकांक्षा पान आर्केड ते श्री रघुनाथ भवन	श्री रघुनाथ भवन ते सद्गुरु छाया	आकांक्षा पान आर्केड ते सत्कार इमारत
२४८/१३	देसले पाडा, नांदिवली	श्री कान्हा ठाकूर बंगला ते तुकाराम कृपा चाळ	श्री गजानन सोसायटी ते गावदेवी दर्शन चाळ	गावदेवी दर्शन चाळ ते तुकाराम कृपा चाळ	गजानन सोसायटी ते श्री कान्हा ठाकूर बंगला
शिधावाटप कार्यालय क्र. ४१/फ (ठाणे)					
२४९/१३	नवजीवन सोसायटी साईश्रध्दा चाळ	श्रध्दा गणेश आंबरे यांचे घेर ते नवजीवन सोसायटी	गुड्डु टिक्की सर्व्हिस ते साईश्रध्दा चाळ	साईश्रध्दा चाळ ते नवजीवन सोसायटी	गुड्डु टिक्की सर्व्हिस ते श्रध्दा गणेश आंबरे यांचे घेर

२५०/१३	डोगर पायथ्याशी असलेला झोपडपट्टी विभाग	ज्ञानगंगा मराठी शाळा ते मो. अमिनुल कादरी यांचे घेद	श्री छत्रपती शिवाजी महाराज सेवा मंडळ ते वासुराजा यांचे घर	मो अमिन कादरी यांचे घर ते श्री छत्रपती शिवाजी महाराज सेवा मंडळ	वासुराजा यांचे घर ते ज्ञानगंगा मराठी शाळा
२५१/१३	सुर्यनगर, विटावा	सुमनाई विद्यालय ते प्रियांका बार	विटावा गेट नं.२ ते सुर्यनगर शनिवार पार्क	प्रियांका बार ते विटावा गेट नं.२	सुर्यनगर शनिवार पार्क ते सुमनाई विद्यालय
२५२/१३	नवी मुंबई महानगर पालिका एम, पी, एफ विभाग	साईसेवा हॉस्पिटल प्लॉट बी-१ ते रो हाऊस टी - २३७	आराधना रो हाऊस ९-ए ते नवी मुंबई महानगर पालिका ग्रंथालय	नवी मुंबई महानगर पालिका ग्रंथालय ते रो हाऊस टी-२३७	आराधना रो हाऊस ९-ए ते साईसेवा हॉस्पिटल प्लॉट बी-१
२५३/१३	सेंट्रल रेल्वे कॅालनी, मार्केट परिसर, कळवा (पूर्व)	बाली टॉवर ते सेंट्रल रेल्वे कॅालनी	विवेक अपार्टमेंट ते सरारस्वत बँक	सारस्वत बँक ते सेंट्रल रेल्वे कॅालनी	विवेक अपार्टमेंट ते बाली टॉवर
२५४/१३	इंदिरानगर झोपडपट्टी विभाग	रवि केबल ऑफीस ते सीताराम तबेला	विठ्ठल मंदिर ते चंद्राबाई चाळ	चंद्राबाई चाळ ते सीताराम तबेला	विठ्ठल मंदिर ते रवि केबल ऑफीस
२५५/१३	सायबा नगर, मनिष नगर, जानकी नगर परिसर	अमृतबाग ते तरण तलाव	ओमकारेश्वर चाळ ते जीवन ज्योती चाळ	ओमकारेश्वर चाळ ते अमृत बाग	जीवनज्योती चाळ ते तरण तलाव
२५६/१३	ऐरोली सेक्टर नं.१-ए	मॉडर्न आर्ट फोटो स्टुडीओ ते डॉ. आंबेडकर चौक	चंद्रकांत मुळीक चौक ते जयभारत बेकरी	डॉ.आंबेडकर चौक ते चंद्रकांत मुळीक चौक	जयभारती बेकरी ते मॉडर्न आर्ट फोटो स्टुडीओ
२५७/१३	गणेश बाग, चव्हाण बाग, ऐरीली नाका परिसर	एम.एस.ई.बी.कॅालनी ते ओसवाला स्टोअर्स	अनिल फ्लोअर मिल ते वाल्टर अलेक्स लोगो यांची खोली क्र. ११३४	ओसवाल स्टोअर्स ते अनिल फ्लोअर मिल	वाल्टर अलेक्स लोगो यांची खोली क्र.११३४ ते एम एस ई बी कॅालनी
२५८/१३	सह्याद्री सोसा., एन एम एम सोसा., ठाणे	एन.एम.एम.सोसा. बिल्डींग क्र. ९ अ ब ते सह्याद्री सोसा. बिल्डींग क्र.१०	एन.एम.एम.सोसा. बिल्डींग क्र. १३ अ ब ते सह्याद्री सोसा. बिल्डींग क्र.२	सह्याद्री सोसा. बिल्डींग क्र.२ ते सह्याद्री सोसा. बिल्डींग क्र.१०	एन.एम.एम.सोसा. बिल्डींग क्र. १३ अ ब ते एन.एम.एम.सोसा. बिल्डींग क्र. ९ अ ब

२५९/१३	ऋतू इस्टेट परिसर, ठाणे (प)	बुध्द विहार ते श्री शरनम्	शिवसेना शाखा ते ऋतू इस्टेट	ऋतू इस्टेट ते श्री शरनम्	शिवसेना शाखा ते बुध्द विहार
२६०/१३	कासार वडवली गाव	मरिआई मंदिर ते श्रीराम मंदिर	पुरुशोत्तम प्लाझा ते कृष्णा ग्रीनलँड पार्क	श्रीराम मंदिर ते विजय पार्क ते पुरुशोत्तम प्लाझा	कृष्णा ग्रीन लँड पार्क ते मरिआई मंदिर
२६१/१३	अण्णभाऊ साठे चौक, क्रांती चौक, पार्डप लाईन परिसर	किराणा दुकान ते अण्णभाऊ साठे चौक	पार्डप लाईन ते क्रांती चौक	अण्णभाऊ साठे चौक ते पार्डप लाईन	क्रांती चौक ते किराणा दुकान
२६२/१३	आकाश गंगा कॉम्प्लेक्स	गोदावरी बिल्डींग ते आकाशगंगा बिल्डींग	किंजल अपार्टमेंट ते सरस्वती विद्यालय	सरस्वती विद्यालय ते आकाशगंगा बिल्डींग	किंजल अपार्टमेंट ते ४१-फ-१३८ ते गोदावरी बिल्डींग
२६३/१३	मनिषनगर सोसायटी, शास्त्री नगर, हनमुमान नगर, जयभिम नगर, जानकी नगर	मनिष नगर गेट नं.२ ते पारसिक बँक इमारत	खाडी ते जयभीम नगर नं.२	पारसिक बँक इमारत ते खाडी	जयभिमनगर नं.२ ते मनिष नगर गेट नं.२
२६४/१३	सेंट एग्नेल शाळा व लाईफ केअर हॉस्पिटलच्या आसपासचा परिसर	सेंट एग्नेल शाळा ते दुर्गा मंदिर	मुकुंद गेट ते लाईफ केअर हॉस्पिटल ते अ.शि.वा.दु.क्र. ४१-फ-३६३	दुर्गा मंदिर ते मुकुंद गेट	अ.शि.वा.दु.क्र. ४१-फ-३६३ ते सेंट एग्नेल शाळा
२६५/१३	आनंद विहार संकुल आसपासचा परिसर	महाकाली मंदिर ते गजानन मित्र मंडळ	श्री विजय मेडिकल ते आनंद विहार संकुल ते रवी केबल ऑफीस	गजानन मित्र मंडळ ते मोकळी जागा ते श्री विजय मेडीकल	रवी केबल ऑफीस ते महाकाली मंदिर
२६६/१३	शांती नगर	श्री पोटे यांचे घर ते श्री मुन्ना अन्वर यांचे घर	मफतलाल कामगार वसाहत ते श्री योगेश पुजारी यांचे घर	श्री मुन्ना अन्वर यांचे घर ते श्री योगेश पुजारी यांचे घर	मफतलाल कामगार वसाहत ते श्री पोटे यांचे घर
शिधावाटप कार्यालय क्र. ४१/फ (वाशी)					
२६७/१३	सानपाडा, सेक्टर क्र. २, ३ व ८	बधाई स्विट क्वॉर्नर सेक्टर ३ ते यशश्री प्लाझा प्लॉट नं.११, सेक्टर ८, सानपाडा नवी मुंबई	श्री साई सागर को. ऑप. हौ. सोसा. प्लॉट नं.१८, सेक्टर २ ते नवरत्न को ऑप. हौ. सोसा. प्लॉट नं.४५ सेक्टर ८ सानपाडा	नवरत्न को ऑप. हौ. सोसा. प्लॉट नं.४५ सेक्टर ८ ते यशश्री प्लाझा प्लॉट नं.११, सेक्टर ८, सानपाडा	बधाई स्विट क्वॉर्नर सेक्टर ३ ते श्री साई सागर को. ऑप. हौ. सोसा. प्लॉट नं.१८, सेक्टर २ सानपाडा

२६८/१३	नेरुळ सेक्टर १६ व १६ ए	गीता निवास प्लॉट नं. २ सेक्टर १६-ए ते मिनाक्षी को. ऑप. हौ. सोसा., प्लॉट नं. ६८-ए सेक्टर १६-ए नेरुळ	सी ब्रिज टॉवर नं. १, सेक्टर १६ ते सी ब्रिज टॉवर नं.१० सेक्टर १६, नेरुळ	सी ब्रिज टॉवर नं.१० ते मिनाक्षी को. ऑप. हौ. सोसा. प्लॉट नं. ६८-ए, सेक्टर १६ ए नेरुळ	सी ब्रिज टॉवर नं.१ सेक्टर १६ ते गीता निवास प्लॉट नं.२ सेक्टर १६-ए
२६९/१३	घणसोली घरोंदा सेक्टर ९	भूमीपार्क ते सिध्दी विनायक को. ऑप. हौ. सोसा. एफ टाईप सेक्टर ९, घणसोली	एफ टाईप को. ऑप. हौ. सोसा. सेक्टर ९ ते श्री गणेश को ऑप हौ सोसा घरोंदा घणसोली	एफ टाईप को. ऑप. हौ. सोसा., सेक्टर ९ ते सिध्दी विनायक हौ. सोसा. एफ टाईप सेक्टर ९ घणसोली	श्री गणेश को. ऑप. हौ. सोसा. ते भूमी पार्क
२७०/१३	सेक्टर २ वाशी	रत्नाकर को. ऑप. बँक आरसी को.ऑप.हौ. सोसा. प्लॉट नं.२९, सेक्टर २ ते आय.डी. बी. आय. बँक ए.टी.एम. बि ३ टाईप बिल्डींग से. २ वाशी	रेल्वे मेन्स कॅलनी ते न्यु बॉम्बे स्कुल वाशी नवी मुंबई	न्यु बॉम्बे स्कुल, सेक्टर २ वाशी ते आय.डी. बी. आय. बँक ए.टी.एम. बि ३ टाईप बिल्डींग से. २ वाशी	रेल्वे मेन्स कॅलनी सेक्टर २ ते रत्नाकर को. ऑप. बँक आरसी को.ऑप.हौ. सोसा. प्लॉट नं.२९, सेक्टर २ वाशी नवी मुंबई
२७१/१३	बोनसरी गाव वाशी	रिकॉंडा क्वारी नागप्पा के सुतार यांचे घर न्र. डी झेड एम ८-०४०२ तुम्हे बोनसरी गाव ते चेतक स्टोन क्वारी	जमजम हॉटेल एच नं. ०५९ तेभै बोनसरी गाव ते आत्माराम लक्ष्मण पाटील यांचे घर नं. डी जी एम ११	आत्माराम लक्ष्मण पाटील यांचे घर नं. डी जी एम ११ चेतक स्टोन क्वारी	जमजम हॉटेल एच नं. ०५९ तेभै बोनसरी गाव ते रिकॉंडा क्वारी नागप्पा के सुतार यांचे घर न्र. डी झेड एम ८-०४०२ तुम्हे बोनसरी गाव
शिधावाटप कार्यालय क्र. ४१/फ (भाईदर)					
२७२/१३	शांती नगर, म्हाडा, सृष्टी, मीरारोड (पूर्व)	अभिषेक इमारत ते रॉयल रेसीडन्सी	सुर्या शॉपिंग सेंटर ते रेक्टर ३ सृष्टी कॉम्प्ले. नवभुवन इमारत	सेक्टर ३ सृष्टी कॉम्प्ले. नवभुवन इमारत ते रॉयल रेसीडन्सी	सुर्या शॉपिंग सेंटर ते अभिषेक इमारत
२७३/१३	काशिगाव	कॅंग्रेस कार्यालय ते हॉटेल काशिमिरा	रश्मी हर्षदा ते बाबा टायर्स	बाबा टायर्स ते हॉटेल काशिमिरा	रश्मी हर्षदा ते कॅंग्रेस कार्यालय
२७४/१३	गीता नगर, फेस १,२,३	पेट्रोल पंप ते हैदरी चौक ते मेघदूत बिल्डींग	सोनारी हॉटेल ते हिना अँव्हेन्यू	हिना अँव्हेन्यू ते मेघदूत बिल्डींग	सोनारी हॉटेल ते पेट्रोल पंप



शिधावाटप कार्यालय क्र. ४६/फ (अंबरनाथ)					
२७५/१३	मातोश्री नगर व गावदेवी मंदिर परिसर	हनुमान मंदिर ते दर्शन जनरल स्टोअर्स	मातोश्री मेडीकल ते नंदू पान शॉप	नंदू पान शॉप ते दर्शन जनरल स्टोअर्स	मातोश्री मेडीकल ते हनुमान मंदिर
२७६/१३	शिवगंगा नगर परिसर	फार्मिग सोसायटी ते सेंट्रल बँक	शिवगंगा नगर ते बारकू पाडा	बारकू पाडा ते फार्मिग सोसायटी	सेंट्रल बँक ते शिवगंगा नगर
शिधावाटप कार्यालय क्र. ४६/फ (बदलापूर)					
२७७/१३	दत्ता चौक, बदलापूर (प)	शिवशांती कॉम्प्लेक्स ते पाटील मंगल कार्यालय	सुरज किरण अपार्टमेंट ते योगेश्वर कुटील	योगेश्वर कुटीर ते शिवशांती कॉम्प्लेक्स	पाटील मंगल कार्यालय ते सुरज किरण अपार्टमेंट
शिधावाटप कार्यालय क्र. ४८/फ					
२७८/१३	मार्केट रोड परिसर	मुसाकासम बिल्डींग ते ठाणे महानगर पालिका शाळा	असलम मॅन्शन ते हिरापन्ना अपार्टमेंट	हिरापन्ना अपार्टमेंट ते ठाणे महानगरपालिका शाळा	मुसाकासम ते असलम मॅन्शन
२७९/१३	हनमुमान नगर २, सम्राट नगर, गावदेवी परिसर	हनुमान नगर ते सम्राट नगर	गावदेवी ते ऋषभं नगर	ऋषभ नगर ते सम्राट नगर	गावदेवी ते हनुमान नगर
२८०/१३	सिध्दार्थ पार्क, कोकाणरत्न चाळ, भगत वाडी	साबा गाव ते कोकणरत्न चाळ	भगत वाडी ते स्मशान भूमी	स्मशान भूमी ते कोकणरत्न चाळ	भगत वाडी ते साबा गाव

नियंत्रक शिधावाटप व संचालक  
नागरी पुरवठा, मुंबई